

## 今日看点

库瑞夫采娃(俄罗斯) VS 库兹涅佐娃(俄罗斯)  
 费雷尔(西班牙) VS 塞拉(以色列)  
 埃文斯(美国) VS 罗迪克(美国)  
 科内特(法国) VS 伊万诺维奇(塞尔维亚)

# 中网志愿者报

## 热心服务态度佳 观众表扬志愿者

(本报讯 沈潇雅) 昨晚,记者从志愿者处纪检组了解到,有一位观众对座席区某位志愿者的热心帮助十分满意,特向志愿者处提出表扬。几经辗转,记者终于采访到了这位尽职尽责的志愿者。该同学系北京石油化工学院学生,负责商务三层座席领导。

昨天晚上,一位幸运观众赢得了由扎维送出的 lucky ball,可是由于对场地的不熟悉,她在场馆内绕了约一个小时依然没有找到礼品兑换处,原来的喜悦渐渐变成了失望。当志愿者曹亚然得知此事后,亲自将这位气愤地观众带到兑换点。

可是,兑换处的工作人员已经下班了,曹亚然马上向自己的主管反应了情况。在主管的协调下,那位幸运观众终于如愿兑换到了礼品,满腹的牢骚也随之一扫而光。在整个兑换过程,曹亚然同学始终耐心疏导她的情绪,不怕麻烦,尽自己所能为其解决问题。最后,这位气愤的观众终于被曹亚然的耐心和关心所感动,特地向组委会志愿者处提出表扬。

据和曹亚然一起服务的志愿者说,曹亚然是一个很有爱心,真正具有志愿精神的人。“领位的工作很辛苦,所有比赛时间我们都要站在看台上。可是曹亚然一

直勤勤恳恳、任劳任怨,始终把观众需要放在第一位。昨天晚上下雨的时候,她还主动把自己的伞借给年龄较大的观众避雨,可她自己就那么站在风雨里。



## 志愿者分享 我的工作小结

个人对网球比较好。因此,当我接到通知正式成为2008年中国网球公开赛志愿者的时候,我十分高兴。

虽然有志愿服务的经历,但对这次中国网球公开赛的志愿工作,我不敢掉以轻心。上岗之前认真参加志愿者培训,按时报到,了解相关的背景知识,熟悉赛场环境及工作

环境。工作时,我很快就适应了新角色。中网开赛已经五天了,感受颇多。首先当然是兴奋。既有身临国际重大比赛的兴奋,也有目睹网球巨星的兴奋。伊万诺维奇、扬科维奇、费雷尔……这些曾经遥不可及的心中偶像现在就在我的眼皮子底下训练和比赛,那种感觉,只能用两个字来形容——幸福!而这也是我报名中网志愿者和努力工作动力之一。

再有就是温暖。虽然是完全陌生的工作环境,但我并不拘束。我有机会结识来自中国传媒大学、北京石油化工学院、首都体育学院、清华大学等高校的新朋友,并跟他们一起努力工作。各位中网的工作人员对志愿者也是十分照顾,发放服装、餐卡,告知

注意事项等,为志愿者考虑得十分周到。此次来自人民大学的志愿者不多,我是其中之一,所以在一些方面遇到困难,但各位工作人员都尽力向我提供帮助。下午在岗的时候,一位主管为我送来了志愿者的激励门票,场次十分理想。下班回家,遇大雨,回校不方便。门口负责交通调度的人员主动为我安排班车,解决了我的困难,真是十分感谢。

中网比赛还在继续,虽然因为天气原因,赛事安排有些变动,但相信在这么高素质的工作团队的共同努力下,我们一定能圆满完成工作,中网一定会顺利闭幕! (请本文作者速与《中网志愿者报》编辑部联系,编辑部地址:116房间)



## 温情中网,我们团结协作向前冲

有一个歌谣这样唱道,“一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝。”道理很简单,人多反而没水喝仅仅是因为互相推诿、不讲协作。唯物辩证法认为,整体不是各个部分的简单相加,优化的系统整体大于部分的总和。在中网这个大家庭,志愿者的团结协作更是保证整个赛事正常运行的重要条件之一。

### 开赛首日,我们成为好朋友

9月20日,2008年中国网球公开赛正式开赛,志愿者们也开始了真刀真枪的服

务工作。紧张的培训中大家只是匆匆一见,现在终于有机会仔细了解了。到底都是年轻人,午饭时间,工作之余,在碎碎的念叨中已经开始慢慢发芽。替班吃饭,发放香蕉,分享工作中的酸甜苦辣。慢慢的,我知道了你的爱好,你明了了我的特长,彼此的熟悉和理解让繁忙的工作变得有条不紊,苦中有乐。

### 赛时遇雨,为你撑起一把伞

谁也没有想到比赛第二天就下起了雨,志愿者们依然坚守在各自的岗位,配合工作人员迅速应急。忙碌的志愿者们忘记了打在身上的雨水,可负责后勤的志愿者们却没有忘记这些忘我工作的志愿者们,在第一时间把雨衣送到他们的工作岗位上。晚上下班车快要到了,车上的志愿者们都带伞了吗?志愿者们把雨衣送到他们的工作岗位上。终于,车上各个学校的志愿者们都及时领到了这雪中送炭的雨衣。大家都说:“我们在车上还犯难,担心这么大的雨可怎么去场馆呢,这雨衣送的太及时了。”这时,我们之间已经没有了学校的分

别,没有了部门的差异,此时,我们是相聚中网的兄弟姐妹,是相亲相爱的一家人。

### 风中坚守,让关心温暖彼此

一场秋雨一场寒,秋雨之后的秋风更加凌厉。夜深,站在高高的看台上检票的志愿者们在夜风中瑟瑟发抖,但仍然坚持在岗位上。已经有两位志愿者病倒了,同部门已经下班的志愿者们没有马上离开,而是怜香惜玉,坚持替换下体弱的女生。

比赛还在紧张的进行着,寒风仍旧无情的刮着。另一边,首都体育学院已在班车上等待回校的志愿者们得到有人因看台上寒风而病倒的消息后,在该校负责人的组织下,忘记已经工作了整整一天的劳累,又顶着寒风迅速回到看台,去替换石化的志愿者们。不相识的朋友,不熟悉的工作,首体的志愿者们却尽职尽责的做完。在不同高校、不同部门的全力配合下,终于顺利完成了这一天的工作任务。秋风无情、人有情,志愿者们用对彼此的关心温暖了寒冷的秋夜,温暖了彼此的心房。

中网赛程还在进行,但我们已经更深刻的体会到两个名词的含义:团结和友谊。团结协作是一切事业成功的基础,只有超越了个体的局限,发挥集体的协作作用,才能产生1+1>2的效果;友谊能够抵御遥远的距离,能够拒绝时间的淘洗,它将永不褪色,将常驻在我们大家的心里。

中国传媒大学  
元小欣



23日,信息处的志愿者们热心帮助残疾人观众进场,并耐心向其讲解网球知识。

## 气象专栏

08:00—12:00 晴间多云  
偏北风3、4级间5级  
12—18℃

08:00—12:00 晴间多云  
偏北风3、4级间5级  
22—17℃

25日 夜间 晴间多云  
偏北风3、4级  
最低11℃

25日



今天有1位志愿者朋友将在中网度过一个有意义的生日,他是:  
付文一 首都体育学院  
2008中网全体工作人员和所有中网志愿者衷心祝福他:

### 生日快乐!



